

「ポケット版 不整脈非薬物治療ガイドライン（2018年改訂版／2021年フォーカスアップデート版）」 正誤表

記載に誤りがありましたので、下記の通りお詫びして訂正いたします。（2021.9.6 更新）

訂正箇所	誤	正
P.58 表 33 第 1 項目, 第 3 項目, 第 5 項目	②LVEF<50%	②LVEF≤50%